
Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva obce Skalité konaného dňa 4.5.2026 v 

Skalitom 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

 

 

Prítomní: 

Podľa prezenčnej listiny  

Program rokovania: 

 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

3. Projekty  

     3.1. Predloženie žiadosti o NFP - "Ticho múrov, šepot výšok"  

4. Rôzne 

     4.1. Uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej darovacej zmluve - Jana Ohradková 

5. Interpelácie poslancov  

6. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvoril a viedol PaedDr. Jozef Cech, starosta obce. Privítal prítomných poslancov 

na mimoriadnom tridsiatom treťom zasadnutí Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ") vo 

volebnom období 2022 - 2026. Rokovanie bolo zvolané pozvánkou v zmysle Zák. č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Skonštatoval, že OZ je uznášania sa schopné, prítomných 

je 9 poslancov. Pán starosta predložil poslancom návrh programu rokovania OZ, ktorý bol 

poslancom aj doručený. Doplňujúci návrh k programu rokovania OZ nebol zo strany 

poslancov podaný. Následne dal pán starosta hlasovať o programe rokovania OZ.  

 

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie  

P. starosta zápisom poveril Janu Petrákovú, za overovateľov zápisnice navrhol pána Mariána 

Ramšáka a p. Miloša Petráka , do návrhovej komisie p. Ivetu Bazgerovú a p. Ľubicu Lašovú. 

Návrh starostu obce bol jednohlasne schválený.  

P. starosta otvoril diskusiu, do ktorej sa nikto neprihlásil. Následne vyzval návrhovú komisiu 

o predloženie uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 35/2026 – OZ schvaľuje: 

a) návrhovú komisiu v zložení: Iveta Bazgerová, Ľubica Lašová 

b) overovateľov zápisnice: Marián Ramšák, Miloš Petrák 

c) zapisovateľku zápisnice: Jana Petráková,  



d) program rokovania OZ tak, ako bol navrhnutý 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, František Mudrík, Jozef Najdek, Miloš 

Petrák, Milan Pišček, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

Pán starosta otvoril nasledujúci bod rokovania. 

 

3. Projekty  

 

     3.1. Predloženie žiadosti o NFP - "Ticho múrov, šepot výšok" 
 

Pán starosta poďakoval poslancom obecného zastupiteľstva za účasť na mimoriadnom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva a následne oboznámil prítomných s predmetným bodom 

programu. Uviedol, že predmetné uznesenie je nevyhnutné pre potreby realizácie projektu 

budúcej rozhľadne.  

P. starosta otvoril diskusiu, do ktorej sa zapojil pán Miloš Petrák.  

Zaujímal sa, kedy sa začne realizácia tohto projektu, na čo mu pán starosta odpovedal, že 

realizácia závisí od toho, kedy nám príde na podpis zmluva o NFP, následne spustíme proces 

verejného obstarávania. 

Pán Miloš Petrák poďakoval za odpoveď. Nikto ďalší sa do diskusie nezapojil. 

Pán starosta následne vyzval návrhovú komisiu o predloženie uznesenia. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 36/2026 – OZ schvaľuje: 

predloženie žiadosti o NFP za účelom realizácie projektu „Ticho múrov, šepot výšok“ a 

poskytnutie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu. 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, František Mudrík, Jozef Najdek, Miloš 

Petrák, Milan Pišček, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

 

P. starosta otvoril nasledujúci bod rokovania. 

 

4. Rôzne 

 

     4.1. Uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej darovacej zmluvy - Jana Ohradková 

 

Starosta obce oboznámil prítomných s predmetným bodom rokovania, bližšie špecifikoval 

poslancom parcelu, ktorej sa majetkovoprávne vzťahy vyplývajúce z budúcej zmluvy týkajú, 

a následne otvoril diskusiu. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č. 37/2026 – OZ: 

A) schvaľuje 

uzatvorenie Zmluvy o uzavretí budúcej darovacej zmluvy medzi Obcou Skalité, IČO: 



00314285, a pani Janou Ohradkovou, bytom Skalité č. 514, ktorej predmetom sú vzájomné 

práva a povinnosti zmluvných strán, pričom predmetom budúcej darovacej zmluvy bude 

novovytvorená parcela registra „C“ KN o výmere do 35 m², vytvorená geometrickým plánom 

odčlenením časti z parcely CKN č. 2519, zapísanej na liste vlastníctva č.7000 pre katastrálne 

územie Skalité, ktorá tvorí súčasť existujúcej miestnej komunikácie. 

 

B) poveruje: 

starostu obce PaedDr. Jozefa Cecha uzatvorením Zmluvy o uzavretí budúcej darovacej 

zmluvy medzi Obcou Skalité, IČO: 00314285, a pani Janou Ohradkovou, bytom Skalité č. 

514. 

Pán starosta prešiel k nasledujúcemu bodu programu. 

 
Počet všetkých poslancov: 13  

Počet prítomných: 9  

Hlasovanie: za: 9, Iveta Bazgerová, Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Ľubica Lašová, František Mudrík, Jozef Najdek, Miloš 

Petrák, Milan Pišček, Marián Ramšák,  

proti: 0,  

zdržal sa: 0, 

  

V rámci uvedeného bodu rokovania vystúpil aj poslanec M. Pišček, ktorý ako zástupca 

poľovníckej verejnosti poukázal na zvýšený pohyb motoriek, štvorkoliek a ďalších vozidiel v 

extraviláne obce počas obdobia kladenia mláďat voľne žijúcej zveri. Z uvedeného dôvodu 

navrhol vypracovanie všeobecne záväzného nariadenia obce, ktorým by sa v danom období 

upravil a obmedzil pohyb osôb a motorových vozidiel v extraviláne obce. V súčinnosti s 

vedením a zamestnancami obce bude následne vypracovaný návrh VZN. 

 

5. Interpelácie poslancov 

 

V rámci interpelácií poslancov sa nikto neprihlásil a neboli predložené žiadne podnety ani 

pripomienky. 

 

9. Záver 

 

Po vyčerpaní všetkých bodov rokovania pán starosta poďakoval prítomným poslancom za 

účasť na mimoriadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva.  

Zasadnutie OZ bolo ukončené dňa 4.5.2026 o 17:30 hod. 

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prijaté uznesenia od č. 35/2026 do č. 37/2026.  

 

 

Zapísala: Jana Petráková. 

 

 

 

 



 

 

Ing. Peter Ivanek                    PaedDr. Cech Jozef                     

zástupca starostu             starosta obce           

 

 

 

 

      I. overovateľ:                                                                               II. overovateľ: 

    Marián Ramšák                                  Miloš Petrák 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


